



Мужчина подозревается в истязании сына

В следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязания несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости).

По предварительной версии, с 2013 по 2015 год в городе Набережные Челны подозреваемый, проживая с женой, сыном, 2002 года рождения и дочерью, 2012 года рождения, систематически причинял физические и психические страдания сыну путем нанесения побоев.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/907571>